

Skierniewice, dnia 27.07.2020 r.

REG-15/2/2020

### Uczestnicy postępowania

Dotyczy: Odpowiedzi na pytania zadane przez Wykonawcę do zapytania ofertowego nr 15/REG/2020 pn.: Dostawa samochodu osobowego

**Pytanie 1:**

Czy Zamawiający dopuszcza „Lusterka zewnętrzne elektrycznie sterowane, podgrzewane i ręcznie składane”?

**Odpowiedź:**

Tak, Zamawiający dopuszcza lusterka zewnętrzne elektrycznie sterowane, podgrzewane i ręcznie składane.

**Pytanie 2:**

Czy Zamawiający dopuszcza zapis „boczne poduszki powietrzne (głowa + klatka piersiowa)” zamiast lub równoważnie z „poduszki powietrzne boczne i kurtynowe”?

**Odpowiedź:**

Tak, Zamawiający dopuszcza boczne poduszki powietrzne (głowa + klatka piersiowa).

**Pytanie 3:**

Czy zamawiający dopuszcza tylną kanapę składaną z dwoma, bocznymi podłokietnikami zintegrowanymi / wkomponowanymi w drzwi przesuwne (lewe i prawe)?

**Odpowiedź:**

Tak, Zamawiający dopuszcza tylną kanapę składaną z dwoma, bocznymi podłokietnikami zintegrowanymi / wkomponowanymi w drzwi przesuwne (lewe i prawe).

W związku z dokonanymi zmianami w zakresie opisu przedmiotu zamówienia, Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 31.07.2020 r. do godz. 10<sup>00</sup>.

Zastępca Dyrektora  
ds. Administracyjnych-Technicznych  
*Anna Trębacz*  
mgr inż. Anna Trębacz